

# ہماری عید الضحیٰ

(ایک فرزند رحمانیہ کے قلم سے)

جب کوئی شخص اپنے بال بچوں، عزیزوں اور رشتہ داروں سے دور ہو اور اس درمیان میں عیدین کا موقع آجائے تو اس کے دل پر ایک چوٹ سی لگتی ہے۔ اور کچھ کھو یا معلوم ہونے لگتا ہے۔ اور افسوس کے ساتھ یہ مصرع دہراتا رہتا ہے:- ہم تو پیدہ سی ہیں ہماری عید کیا؟

قسمت سے اگر وہ عربی کا طالب علم ہے، تو اس کی کس مہر سی کا تو پوچھنا ہی نہیں۔ کم از کم دہلی کا حال تو ہم جانتے ہیں کہ جہاں بقر عید کے دن خدا جانے کتنے ہزار جانور ذبح ہو جاتے ہونگے، لیکن کتنے مدرسوں میں رہنے والے غریب طالب علموں کو گوشت کی ایک بوٹی بھی نہیں پہنچتی۔ مجھے دہلی میں یہ دیکھ کر بڑی حیرت ہوتی ہے کہ بقر عید کے دن بھی قصائیوں کی دکانیں کھلی رہتی ہیں، اور سینکڑوں غریب جو قربانی کرنے کی طاقت نہیں رکھتے، سیر آدھ سیر گوشت اپنے بال بچوں کیلئے خرید کر لے جاتے ہیں۔ حالانکہ قربانیاں کرنی والے اگر اپنے اپنے محلوں میں اپنے غریب پڑوسیوں کا ذرا سا خیال کر لیں تو آج مسلمانوں کا کوئی گھر کیا معنی، کوئی بچہ بھی ایسا باقی نہ رہ جائے۔ جسے قربانی کا گوشت نصیب نہ ہو۔

خدا غریق رحمت کرے محترم جناب شیخ عطاء الرحمن صاحب مرحوم و مغفور کو جنہوں نے اپنے مدرسہ کے غریب لوطن طالب علموں کے ساتھ بھی اپنے بچوں کا سا سلوک کرنے کی رسم ڈالی۔ جو بڑی فیاضی کے ساتھ قربانیاں کرتے، اور گوشت غریبوں میں تقسیم کرتے تھے۔ آج ان کے سچے جانشین عالیجناب شیخ حاجی عبدالوہاب صاحب (بارگ اللہ رفیع) بھی ان کی پوری پوری قائم مقامی کر رہے ہیں۔ انھیں کی نوازشات کی بدولت ہم بے وطنوں کو، پردیس میں بھی وطن کا لطف آجاتا ہے۔ ابھی ذی الحجہ کا چاند نظر بھی نہیں آتا کہ جناب مہتمم صاحب قربانی کیلئے دنبوں کی خریداری شروع کر دیتے ہیں، اور ہم کو عید الضحیٰ کی آمد آمد کی مسرتوں کا احساس لگدگانے لگتا ہے اور دن بدن بڑھتا جاتا ہے۔ بس اسی انداز سے اس سال بھی ہماری یہ عید گزری۔ آئیے آپ کو بھی کچھ اس کی تفصیل سناؤں۔

ذی الحجہ کا چاند نظر آجانے پر طلبہ نے روزے رکھنے شروع کر دیے۔ روز بروز روزے داروں کی تعداد بڑھتی گئی یہاں تک کہ نویں تاریخ کو تو بجز چند معذورین کے سارا مدرسہ روزے سے تھا۔ ۸ ذی الحجہ کو جمعیتہ الخطابہ کا ایک شاندار خصوصی اجلاس منعقد ہوا، جس میں حضرت ابراہیم خلیل اللہ اور حضرت اسمعیل ذبیح اللہ علیہما الصلوٰۃ والسلام کے اسوۂ حسنہ پر عربی وارد و تقریریں ہوئیں۔ مدرسہ کے شعراء نے بھی بڑی دلچسپی سے حصہ لیا۔ اور حسب حال طبعزاد نظمیں سنائیں، جس سے محفل کی رونق دو بالا ہو جاتی تھی۔ اجلاس کے آخر میں جناب صدر نے انعامات تقسیم کئے۔ اس خصوصی اجلاس کا پروگرام

